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 Ekologický audit – posouzení stavu plnění povinností v oblasti ŽP  

 Chemické látky, PZH, odpady, voda, ovzduší, IPPC, IRZ, ISPOP, obaly, ekologická újma  

 Zpracování dokumentace v oblasti podnikové ekologie a EMS 

 Externí ekolog včetně EMS  

 Ohlašování přes ISPOP 

 Zpracování bezpečnostních karet/ pravidel pro chemické látky a směsi 

 Zpracování a úprava bezpečnostních listů, oznámení směsí/předmětů, notifikace  

 

komplexní řešení podnikové ekologie a EMS 

V případě, že jste si objednali tento kurz přímo u společnosti EnviGroup, získáte roční přístup k 

Průvodce podnikovou ekologií a Identifikační listy a označení odpadů 

Sledujeme za Vás změny právních předpisů a jejich dopady do podnikové praxe: 

• Interaktivní on-line průvodce podnikovou ekologií 

• INFOservis o změnách předpisů a jejich dopadech do praxe 

• Filtrování povinností podle Vašich činností  

• Vzory a příklady podnikové provozní dokumentace 

• Tvorba registrů právních požadavků – ideální pro EMS 

• Kompletní soubor Identifikačních listů a označení odpadů 

• Přehledy povinností s aktivními odkazy na plná znění předpisů 

• EKOaudit pro vlastní přezkoumání podniku 

Pro zřízení přístupu je nutná registrace na www.envigroup.cz. 

Pokud již máte registraci (či přístup k PPE/ILNO) z minulosti, není nutná nová registrace (jen dojde k rozšíření přístupu). 

mailto:info@envigroup.cz
http://www.envigroup.cz/
http://www.envigroup.cz/
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Ing. Zdeněk Fildán 
Envi Group s.r.o. 
Příčná 2186, 347 01 Tachov 
 
v_11/2023 

 

tel. 606 638 325  
 

info@envigroup.cz 

www.envigroup.cz  
 

Produkty z nakladatelství Envi Group 
  PRŮVODCE PODNIKOVOU EKOLOGIÍ – Interaktivní eBook  

Povinnosti s komentáři. INFOservis za Vás sleduje změny legislativy a jejich dopady do 
podnikové praxe. Filtrování povinností podle Vašich činností, možnost sestavení vlastní 
příručky. Snadná tvorba individuálních registrů právních požadavků – ideální a velmi 
efektivní pro systémy EMS! Přehledy povinností s aktivními odkazy na plná znění 
právních předpisů. Audit právní shody. Vzory a příklady podnikové provozní 
dokumentace! Součástí Průvodce je aplikace ILNO A ETIKETY NO (popis aplikace je 
uveden níže). 

8 999 Kč 

+ DPH 

roční přístup 

 

 POVINNOSTI FIREM V PODNIKOVÉ EKOLOGII – Základní publikace  
Tato publikace Vám pomůže snadno zjistit, které povinnosti se Vaší firmy týkají a 
zároveň Vám nabídne jejich základní řešení. V publikaci je pro každou oblast přehled 
povinností s uvedením příslušných paragrafů a prováděcích právních předpisů, rozbor 
jednotlivých povinností, dotazníky pro snadné určení povinností, které se vztahují na 
Vaši firmu a další informace. Publikaci doplňují internetové e-Doplňky s dalšími 
dokumenty. 

1 190 Kč 

+ DPH 

 

 PŘÍRUČKA PRO OBLAST ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ – kompletní manuál 
Chemické látky, závažné havárie, odpady, využívání a ochrana vod, ochrana ovzduší, 
IPPC, IRZ, obaly, ISO 14001. Ucelený a podrobný manuál podnikového ekologa. Rozbory 
legislativy, povinnosti a jejich řešení. Pro zachycení legislativních změn je publikace 
čtvrtletně aktualizována. Včetně CD VZOROVÁ DOKUMENTACE, na kterém naleznete 
elektronickou verzi příručky, vzory formulářů, příklady provozních řádů, havarijních 
plánů, platnou legislativu a další dokumenty. 

4 490 Kč 

+ DPH, 

aktualizační 
servis: 

3 999 Kč 
ročně 

 

 PŘÍRUČKA PRO OBLAST ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ – elektronická verze na CD 
PDF verze tištěné publikace Příručka pro oblast životního prostředí.  

 VZOROVÁ DOKUMENTACE – balík nejpoužívanějších dokumentů, které firma potřebuje 
na úseku podnikové a průmyslové ekologie. 

3 500 Kč 
+ DPH 

 

 ILNO A ETIKETY NO – IDENTIFIKAČNÍ listy a označení nebezpečných odpadů 
Soubor všech identifikačních listů nebezpečných odpadů včetně tvorby etiket pro 
označení nádob. Aplikace obsahuje databázi všech nebezpečných odpadů (cca 408 
odpadů) s předvyplněnými charakteristikami pro vytvoření ILNO a etiket. Stačí jen 
zadat údaje o firmě a pak už jen tisknout. Všechny obsahové údaje je možné editovat. 
Součástí aplikace je on-line PRŮVODCE PODNIKOVOU EKOLOGIÍ (bližší popis Průvodce 
je uveden výše). 

8 999 Kč 
+ DPH 

roční přístup 

Ekologická 
újma snadno 

a rychle 

 INTERAKTIVNÍ FORMULÁŘ PRO ZÁKLADNÍ HODNOCENÍ RIZIKA EKOLOGICKÉ ÚJMY 
Pro snadné zpracování základního hodnocení vlastními silami jsme pro Vás připravili 
aktivní formulář. Obsahuje všechny výjimky a souvztažnosti z předpisů a metodického 
pokynu. Při vyplňování formuláře tedy nemusíte nic dalšího studovat. 
Filtrování usnadňující vyplnění a omezující chyby • automatické vzorce • pohodlné 
vyplnění v Excelu • odkazy na předpisy a mapy • komentáře.  

 ZPRACOVÁNÍ ZÁKLADNÍHO HODNOCENÍ RIZIK FORMOU SLUŽBY 
Kompletní zpracování základního hodnocení (cena cca 1 900 Kč/provozovna). 
 

2 395 Kč 

+ DPH 

Posouzení 
objektu 

podle PZH 

 POSUZENÍ OBJEKTU PODLE ZÁKONA O PREVENCI ZÁVAŽNÝCH HAVÁRIÍ 
Zpracování protokolu o nezařazení podle zákona 224/2015 Sb. Od 1.10.2016 musí být 
pro objekty, ve kterých se nachází chemické látky/směsi zpracované posouzení. 

cca 2 500Kč 
+ DPH 

Poradenství 

 Ekologický audit – posouzení stavu plnění povinností v oblasti ŽP, registr právních požadavků 
 KONZULTACE: chemie, PZH, odpady, voda, ovzduší, IPPC, IRZ, ISPOP, obaly, ekologická újma, ADR  
 Zpracování dokumentace v oblasti podnikové ekologie (provozní řády, havarijní plány …) 
 Zpracování dokumentace pro EMS podle ISO 14001, zavedení/udržování systému EMS  
 Identifikační listy nebezpečných odpadů a označování nebezpečných/ostatních odpadů 
 Výkon funkce externí ekolog vč. EMS podle 14001 
 Bezpečnostní poradce ADR 
 Zpracování bezpečnostních karet pro chemické látky a směsi 
 Zpracování a úprava bezpečnostních listů (ČJ, SK, NJ, AJ…) 
 Zpracování oznámení nebezpečných směsí na MZd a na ECHA (notifikace), oznamování předmětů 

 

komplexní řešení podnikové ekologie a EMS 



 
 

Přehled aktuálních seminářů: více na www.envigroup.cz / vše možno i ON-LINE/záznam 
Součástí všech seminářů je roční přístup k aplikaci: Průvodce podnikovou ekologií + komplet ILNO a značení odpadů. 

PODNIKOVÝ EKOLOG: 5denní pracovní kurz pro podnikové ekology Ing. Zdeněk Fildán, ENVIGROUP 

 15-17.+23-
24.5. 2024 

 Pětidenní pracovní kurz pro začínající podnikové ekology. Praktická výuka zjištění povinností subjektů v oblasti PE: tvorba dokumentace, 
příklady evidencí a hlášení. Povinnosti firem a jejich podrobné řešení.  

 Kompletní vzorová dokumentace a software ekologa. 
PODNIKOVÝ EKOLOG: 2denní kurz Ing. Zdeněk Fildán, ENVIGROUP 

 off-line záznam 
 29.2-1.3.24 Praha 

 18-19.4.24 Brno 
 25-26.5.24 Praha 
 6-7.6.24 Olomouc 

 Dvoudenní intenzivní kurz pro funkci podnikový ekolog, praktický návod na zjištění povinností firmy. 
 Podrobný přehled povinností firem a způsob jejich řešení. 
 Kompletní vzorová dokumentace a SW ekologa. 

LEGISLATIVA ŽP V KOSTCE Ing. Zdeněk Fildán, ENVIGROUP 

 29.11.23 Praha 
 13.5.24 Praha 
 5.6.24 Brno 

 off-line záznam  Rychlý přehled povinností firem a způsob jejich řešení. Legislativa ŽP vztahujících se na podnikovou praxi se 
zaměřením na důležité či problematické body. 

 Kompletní dokumentace a software podnikového ekologa: roční aplikace Průvodce PE + aplikace ILNO a značení 
odpadů, kniha Povinnosti firem v PE. Informační služba o změnách legislativy INFOservis. 

NOVÝ ISPOP 2023: Změny v ohlašování - aplikace ISPOP2, IRZ, SPE, odpady, SEPNO, obaly, voda  Ing. Pavel Machálek; Ing. Zdeněk Fildán 

 18.1.24 Praha 
 24.1.24 Brno 
 1.2.24 Praha 

Změny v ohlašovacím portálu ISPOP: nové funkcionality, změny v ISPOP po novele zákona č. 25/2008 Sb. Ohlašování odpadů, IRZ, vody a 
dalších agend přes ISPOP. Podrobně hlášení do IRZ a souhrnná provozní evidence - návod na ohlašování a aktuální změny. Aktuální praktické 
informace k plnění ohlašovacích povinností. Kontroly v hlášení odpadů. 

Evidence a ohlašování odpadů a zařízení, ISPOP, aktuální změny legislativy odpadů Ing. Zdeněk Fildán 

 11.12.23 Praha 
 31.1.24 Praha 

Online seminář: Nový ISPOP.  Změny v oblasti evidence a ohlašování. Nový zákon o odpadech a prováděcí předpisy. Vedení průběžné evidence 
a ohlašování odpadů a zařízení. 

OVZDUŠÍ: povinnosti firem, uhlíková stopa, SCOPE, ISPOP, SPE a poplatky, IRZ Ing. Pavel Machálek; Ing. Zbyněk Krayzel, Ing. Zdeněk Fildán 

 6.3.24 Praha 
 off-line záznam 

Ovzduší – povinnosti v oblasti ovzduší. uhlíková stopa, vykazování, SCOPE 1 a SCOPE 2. ISPOP_2 v roce 2023. Ohlašování agendy ovzduší (ISPOP, 
formulář F_OVZ, poplatky). Ohlašování agendy IRZ. 

Maximální minimum pro původce odpadů a oprávněné osoby – kurz přímo od tvůrců legislativy, vyvedený odborníky z MŽP 
 9.11.23 on-line 
 off-line záznam 

Kurz zaměřený od problematiky definice odpadu, vedlejších produktů, nebezpečné odpady a zařazování do katalogu přes obecné povinnosti 
jako je evidence a ohlašování až po nakládání se specifickými odpadovými toky jako jsou čistírenské kaly a bioodpady, stavební odpady atp. 
Návody na řešení nejčastějších složitých situací. Kurz s certifikátem Univerzity Karlovy v Praze.  
Ing. Kristýna Husáková, MŽP; Mgr. Štěpán Jakl, MŽP; Mgr. Vojtěch Pilnáček, CYRKL; Ing. Zdeněk Fildán, ENVIGROUP 

Odpadová legislativa pro běžnou praxi: zákon 541/2020 Sb. a vyhláška 273/2021 Sb. Ing. Zdeněk Fildán, Envigroup 

 14.3.24 Praha 
 off-line záznam 

Nový zákon o odpadech. Nová vyhláška o podrobnostech nakládání s odpady. Nový Katalog odpadů. Metodické pokyny MŽP. To vše zpracované 
pro běžnou praxi s důrazem na změny oproti původní legislativě. 

EKOLOGICKÁ ÚJMA: základní hodnocení rizik po změnách + Prevence závažných havárií + hlášení IRZ Ing. Zdeněk Fildán 

 8.11.23 Praha 
 11.3.24 Praha 
 off-line záznam 

Praktický způsob zpracování základního hodnocení rizik v interaktivním formuláři. Změny legislativy 2013-2020 (klasifikace chem. směsí, 
zranitelné oblasti, evropsky významné lokality, zdroje znečišťování ovzduší). Interaktivní formulář pro základní hodnocení rizik je součástí 
kurzu. Dále prevence závažných havárií + Integrovaný registr znečišťování. 

ADR PRO "NE"DOPRAVCE: Běžný podnik a jeho povinnosti k ADR Ing. Daniel Chrobok 

 off-line záznam Pravidla pro přepravu nebezpečných věcí po silnici platí nejen pro profesionální dopravce. Část povinností se týká také běžných firem. 
Provádíte některé z následujících činností: Vozíte občas nějaké chemické látky či směsi (výrobky s nějakou nebezpečnou vlastností)? Nebo 
převážíte nebezpečný odpad? Odesíláte větší množství nebezpečných odpadů? Vykládáte či nakládáte chemické látky či směsi - příjem, 
vykládka či nakládka nebezpečných chemických látek/směsí? 

CHEMICKÉ LÁTKY na pracovištích a ve skladech: nakládání, bezpečnost, ochrana zdraví Ing. Zdeněk Fildán Envigroup; VÚBP; KHS 

 17.4.24 Praha Seminář zaměřený na širší problematiku chemických látek ve vztahu k bezpečnosti práce a jejich skladování. Bezpečnost práce při nakládání s 
chemickými látkami. Skladování chemických látek. Skladování/shromažďování odpadů a závadných látek. Určeno pro běžné podniky, sklady, 
instituce, ale také laboratoře nebo školy. 

Odborná příprava pro bezpečné používání diisokyanátů Ing. Hana Krejsová 

 off-line záznam Odborná příprava pro odborníky na bezpečnost a ochranu zdraví při práci pro možnost školit jednotlivé pracovníky nakládající s diisokyanáty. 
Odborná příprava pro pracovníky nakládající s diisokyanáty. 

Klasifikace a správné označování chemických látek a směsí Ing. Hana Krejsová 

 5.12.23 Praha Na praktických příkladech se naučíte klasifikovat chemické látky a směsi včetně vyhledávání dat a použití výpočtových metod klasifikace 
včetně zásad správného označování nebezpečných vlastností. 

Změny v legislativě chemických látek Ing. Hana Krejsová 

 6.11.23 Praha Seminář o změnách v povinnostech v dodavatelském řetězci při uvádění chemických látek a směsí na trh či do oběhu. REACH – základní 
pojmy, určení rolí v distributorském řetězci. Nově omezené látky. CLP – základní pojmy, nebezpečné směsi, označování. Ohlašovací povinnost 
pro směsi – novela přílohy VIII CLP. UFI kódy. Evropský systém kategorizace výrobků. Databáze SCIP. Nový formát bezpečnostního listu. 

ZÁKLADY CHEMICKÉ LEGISLATIVY (povinnosti uživatelů/výrobců/dovozců/distributorů chemických látek a směsí) Ing. Hana Krejsová 

 2.11.23 Praha Základní seminář o povinnostech v dodavatelském řetězci při uvádění chemických látek a směsí na trh či do oběhu. Povinnosti uživatelů, 
výrobců, dovozců a distributorů. Základy REACH a CLP. Oznamování látek na MZd a ECHA. Bezpečnostní listy. Povolování a omezování látek 
(SVHC látky). Klasifikace, balení a označování podle CLP - základní principy. Zákon 258/2000 Sb.: nakládání s chemickými výrobky. 

CHEMICKÁ LEGISLATIVA (REACH, CLP a další) + TVORBA BEZPEČNOSTNÍCH LISTŮ: 2-denní intenzivní kurz  Ing. Hana Krejsová 

 2-3.11.23 Praha Prakticky zaměřený kurz pro osoby odpovědné za uvádění chem. látek/směsí na trh/do oběhu či jejich používání při své průmyslové nebo 
profesionální činnosti.  Představení základních povinností, které ukládá evropská i česká chemická legislativa. Podrobněji jsou řešeny 
praktické povinnosti při uvádění na trh (označování, oznamování; tvorba a kontrola bezpečnostních listů). 

BEZPEČNOSTNÍ LIST: sestavování a kontrola BL, odborná způsobilost Ing. Hana Krejsová 

 3.11.23 Praha Tvorba, úprava a kontrola bezpečnostních listů "krok za krokem". Nejčastější chyby v bezpečnostních listech. Formát BL po 1.6. 2017. 
Základní informace o expozičních scénářích. Oznamování chemických směsí. Získání odborné způsobilosti pro tvorbu bezpečnostních listů. 

SKLADOVÁNÍ CHEMIKÁLIÍ Ing. Hana Krejsová 

 22.11.23 Praha Odborný kurz, ve kterém projdeme vše od bezpečnosti práce (ve skladech nebezpečných látek i na pracovišti), přes společné skladovaní, 
dohodu ADR, závadné látky (podle vodního zákona), po zákon o odpadech (shromažďování, skladování, označování nebezpečných odpadů) a 
požární ochranu (skladování hořlavých látek). 

Dále: UFI kódy a oznamování chemických směsí do PCN s praktickou ukázkou oznámení (27.11.23) / Pokročilý kurz PCN na 
oznamování do Toxikologických center (9.11.23) 

 

http://www.envigroup.cz/



